

30亿元咸宁高新产业母基金启航

精准赋能“5+5”现代化产业体系

本报讯(记者叶和平 通讯员郑星 汪冰瑶)8月5日,总规模达30亿元的“湖北咸宁高新产业区域母基金”在咸宁正式发布。作为《湖北省重构政府引导基金体系工作方案》出台后设立的首支市级区域母基金,该基金将通过“直投+子基金”双轨模式,精准服务咸宁市“5+5”现代化产业体系,预计撬动社会资本形成150亿元资金规模,为区域产业发展注入强劲动能。

该基金由长江成长资本、省引导基金、咸宁高投集团、咸宁城发集团共同发起设立,是咸宁市响应湖北省政府投资引导基金政策、吸引社会资本支持重点产业发展的关键举措。

基金将紧紧围绕省委省政府鼓励发展的方向,聚焦咸宁市全力构建的“5+5”现代化产业体系,即大健康、装备制造、食品饮料、新型建材、文化旅游五大主导产业,以及电子信息、生物医药、新材料、绿色能源、低空经济五大新兴产业,进行精准投资布局。

在发布仪式上,该母基金与九州科投基金、深创投红土医疗二期基金、高新区产业倍增基金、汇垠赤壁健康产业基金、长证通城产业基金等5只子基金签署总规模20亿元的合作意向协议。此举将资本触角有效延伸至县域,对接各地特色产业需求,做实

“市—县—区”三级资本联动体系。同时,基金还与微针半导体、艾迪科技、禾邦新材料、丞沣科技等5家企业签署总规模2亿元的投资合作意向协议,标志着基金直投项目即将落地,资本与产业实现高效对接。

“湖北咸宁高新产业区域母基金”的成功设立和发布,是咸宁市重点产业迈上创新发展新赛道具有里程碑意义的一件要事,也是践行省委省政府以基金撬动社会资本培育引领重点产业集群高质量发展的有效举措。该基金将充分发挥杠杆效应,吸引更多社会资本投入咸宁,加速推动“5+5”产业体系建设,为咸宁在湖北加快建成

中部地区崛起重要战略支点的进程中贡献力量。

此次基金的发布,标志着咸宁市在深化产融结合、推动产业转型升级上迈出了坚实步伐。随着基金的专业化运作持续推进,有望显著提升咸宁产业能级和区域竞争力,为经济社会高质量发展提供强大支撑。

权威发布

赤壁知识产权保护工作站 筑牢企业创新“防护盾”

本报讯(通讯员李志强 彭画)近日,赤壁市新增两家知识产权保护工作站,分别落户湖北藻蓝生物科技有限公司和赤壁凯利隆科技有限公司。这一举措进一步夯实赤壁市知识产权保护的基层网络,为企业创新发展提供更有力的支撑。

截至目前,赤壁市知识产权保护工作站数量已攀升至21家,形成全方位、多层次的保护格局。其中有14家创新性地采用“融站入所”模式,设立于基层市场监管所内。这一创新模式将知识产权保护工作与市场监管日常职能紧密结合,有效打通知识产权服务下沉基层的“最后一公里”,实现三级知识产权保护服务的全覆盖,让企业和群众在家门口就能享受到便捷、专业的知识产权服务。

同时,赤壁市知识产权行政司法联合保护工作站的设立,整合行政与司法资源,构建更为坚实的知识产权法律保护后盾。维达力科技股份有限公司作为首批省级联合知识产权保护工作站,充分发挥示范引领作用,有效提升行业整体的知识产权保护意识和能力。赤壁青砖茶商标品牌指导站聚焦地方特色产业的品牌培育与保护,助力赤壁青砖茶这一地理标志产品提升市场竞争力。维达力实业(赤壁)有限公司等企业的工作站也各具特色,精准对接企业需求,为所在企业的创新成果保驾护航,促进企业持续创新发展。

打造现代化出行枢纽

通城客运中心改扩建工程有序推进

本报讯(记者丁伟 通讯员吴玛利 胡仪)7月30日,骄阳似火,通城客运中心改扩建项目现场一派火热,各项工程建设正有序开展。

项目现场负责人何能文介绍,该项目于3月开工,目前已完成2000平方米场地硬化、雨污水管网改造,以及小维修车间主体工程、大维修车间屋面彩钢板更换、外墙修补等工作。

作为一次系统性升级工程,此次改扩建涉及动工面积达10000多平方米,分为基础设施和功能设施两部分,主要建设内容包括城市航站楼、修理厂建设,

站前广场与停车场改造,客运站房装修、屋面及厕所改造,售票设备与安检设备更新,车辆检测线及监控系统升级等。

据了解,通城客运中心于2012年建设完工并投入使用,总占地面积33455平方米,建筑面积10034平方米,目前经营线路18条,日发班次45个。不过,由于建设年代久远,该客运中心已出现基础设施老化、线路安排不合理等问题,此次改扩建的启动可谓恰逢其时。

“此次客运中心改扩建是一次由内到外的整体性改造升级,覆盖软件和硬

件方面。”通城城发公交集团客运总公司经理吴洪海进一步解释,项目涵盖基础类、完善类、提升类三类工程,具体包括建筑主体改造、扩建、修缮,照明、道路、安防设施、消防设施改造整治,各区域停车设施、广场绿化美化、辅助功能用房完善,以及公共服务设施配套建设、智能化改造、专项服务设施提升等。

吴洪海表示,改扩建完成后,通城客运中心将成为一座“功能设施现代化、规模适当超前”的客运站。这不仅能让群众出行更加舒适便捷,也将为全域公交一体化建设打好基础。

东湖高新咸安产业园项目

一期首开区即将建成投用

7月30日,咸宁高新区凤凰工业园东湖高新咸安产业园项目建设现场,数栋厂房已建设完成。

据了解,东湖高新咸安产业园项目总用地面积396.6亩,计划总投资20亿元,主要发展高端装备(低空经济、新能源汽车零部件)和生物医药产业。该项目一期已启动建设用地120亩,建筑面积6万m²,其中首开区60亩,建筑面积3万m²,共7栋生产厂房、1栋设备房以及配套附属设施。目前,1、2、3、4、5、6号楼已达入驻条件,装饰层、电梯安装已完成,待项目入驻。该项目首开区预计今年10月全面建成投入使用。

(记者毛亚轩 特约记者李婷婷)



制好水促发展
漫珠饮用天然水

咸宁市各县市区服务电话: 0715-8239969
生产企业: 湖北漫居饮品实业有限公司
生产地址: 咸安区汀泗桥镇古田村

提供优质之水
服诚信之务
全省统一供水服务热线
96510
咸宁联合水务保留服务热线
182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2025年8月5日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无臭、异味	无臭、异味
浑浊度	NTU	≤1	0.19
游离氯	mg/L	≥0.3, ≤2	0.45
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不应检出	未检出
大肠埃希氏菌	MPN/100mL	不应检出	未检出
高锰酸盐指数	mg/L	≤3	0.98